

## 通山多部门联动

## 全力打好防汛减灾组合拳

本报讯(通讯员 邓文义 阮班新 王贤波)6月22号,通山县突降暴雨,导致部分地区出现塌方、漫水等险情,给市民出行带来严重安全隐患。当地多部门闻“汛”而动,与时间赛跑,以最快速度、最短时间恢复群众生产生活秩序。

月亮湾农贸市场属于典型的低洼区域,暴雨导致该区域出现严重内涝积水,市民出行困难。得知汛情后,当地党员干部第一时间赶往现场进行处

置,拉起警戒线,安排专人有序引导市民安全出行,在各部门的共同努力下,积水问题当天得到解决。

次日凌晨,雨势逐渐变小。为保证居民尽快恢复正常生活,在月亮湾农贸市场和大桥汉林农贸市场,当地消防队员正在对路面淤泥进行冲洗,环卫工人负责清理垃圾残渣,卫健部门则对已经初步清理好的公共区域进行消杀,各部门协同作战,密切配合,

在农贸市场商户们上菜之前就完成了清理工作,得到了商户们的一致好评。

同时,暴雨还导致部分公路路面塌方。23日凌晨1点,G106国道京广线通山至九宫山镇段灯火通明,当地交通部门紧急出动60余人,车辆及大型机械设备15台深入一线清理路障。不一会儿,散落在公路沿线的泥土、石头等被清理干净,公路恢复安全畅通。“县公路事业发展中心组织专班对我县国省干线公

路全覆盖巡查,发现一起,处置一起,确保我县国省干线公路畅通安全。”通山县公路事业发展中心相关负责人说道。

当前正值汛期,通山县各部门始终绷紧“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”的弦,密切关注灾情预警信息,完善应急预案,强化应急演练,时刻保持应急状态。确保一旦发生险情,有力有序有效应对处置,全力守护人民群众生命财产安全。

## 热门课程靠“抢”

## 夜校课堂点亮青年人“夜生活”

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 吴涛 方盈颖 张坤)在通山,有这样一群人,他们白天上班,晚上因艺术、运动、养生等相同的兴趣爱好聚集在一起。近日,由共青团通山县委主办的青年夜校课堂在青年群体中火热出圈,丰富多样的课程为青年人提供了健康交友的社交娱乐平台,点亮了他们的“夜生活”。

6月20日,团县委第三期青年夜校开班,插花、羽毛球、八段锦和茶艺4门特色课堂全部满员。“羽毛球课程是最火的,每次都要考‘抢’!在外面报羽毛球班需要15元/小时,这里29.9元就能上4节课,费用节省了约一半。”学员小张介绍,以前下班了就宅在家里玩手机,长时间不运动导致颈椎腰椎都出现了问题,现在能和一群年纪相仿的人一起学习锻炼打球技巧,生活更充实了。

在4公里之外的迎宾社区,八段锦

课堂也在同时进行。推开教室大门,映入眼帘的全是年轻面孔,伴随着舒缓的乐律节奏,近20名学员在老师的带领下动作柔和缓慢地做着八段锦。“很简单,在老师的指导下基本能完成动作要领,做完以后感觉神清气爽,浑身轻松。”99年的卓伟是第一次上八段锦课程,他说,养生不仅仅是中老年人的专属,现在的90后甚至00后也十分热衷于参加有益于身心健康的“养生局”。

据悉,从4月开始,共青团通山县委经过深入市场调查,开展“青年之家·青年夜校”活动。根据青年的兴趣特点,陆续推出了中国舞、爵士、吉他、茶艺、羽毛球等多个文体艺术技能培训课程。

“为充分调动大家的兴趣,我们在课程安排上更多偏向于实践体验,还针对羽毛球和爵士舞开设了两个不同基础的班级,充分满足学员的学习需



求。”团县委工作人员陈思说,“青年夜校后续还将根据青年感兴趣的职场解压、摄影技巧等主题,以沙龙的形式开展特色活动课。”

目前,该公益课程已开展10余期,吸引300余人次参与。团县委书记邱莉莉介绍,将在全县推广“青年夜校”模式,组织开展职业技能、文化素养提升等更加丰富的课程和活动,为青年成长发展充电。

## 通山税务局

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯(通讯员 陈潜)近日,通山县税务局大路税务分局联合税政二股开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”活动,组织党员干部来到湘鄂西苏区革命历史纪念馆接受红色教育,重温历史瞬间,接受红色洗礼。

湘鄂西苏区革命烈士纪念碑在苍松翠柏的掩映下显得格外庄严肃穆。全体党员面朝纪念碑,庄严地举起右拳,集体重温入党誓词,再次接受党性洗礼。随后,大家一起瞻仰了鄂中革命烈士纪念碑,真切感受共产党人在艰苦条件下浴血奋战的革命理想信念,深刻体会今天幸福生活的来之不易。

之后,全体党员干部来到全国爱国主义教育示范基地——瞿家湾。在基地展厅内,大家认真观看红二团的百余幅照片以及大量的实物、资料,重温贺龙、周逸群等革命先烈当年学习、战斗和生活的情景,一张张感人的照片、一段段震撼的历史,一个个生动的故事,使大家为之动容。

全体党员纷纷表示,将不断加强党性修养,培养担当精神,坚定理想信念,不忘入党初心,以高度的政治责任感和使命感做好新时代税收工作,为通山税务事业健康发展作出更大贡献。

## 车辆雨天涉水被困 民警“警”急救援

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 汪璐 刘武强)6月22日17时许,通山县公安局厦铺派出所民警在辖区重点路段进行巡逻时,发现桥口村黄土坪路段有约70cm深的积水,有一辆小型货车和一辆小轿车因排气管进水熄火停在水中,进退不得。

见此情景,厦铺派出所教导员当即脱下雨靴,涉水找到车主,发现自动挡的小车熄火后档位无法移动。民警随即联系道路救援公司请求支援,并立即将车上的老人转移到安全位置,在积水路段设立警示牌,指挥车辆绕道通行。

随后,民警拦停一辆货车,借了一根拖车绳,将熄火的小型货车拖到安全地带。大约40分钟后,道路救援车抵达,民警将车牵引至救援车上,将积水路段熄火的小轿车安全拖走。

厦铺派出所的救援行动及时化解了驾驶人之急,受到车主连声感谢,也得到过往群众的一致好评。

## 发挥人才作用 “智”持县域发展

## 通山县驻武汉专家人才工作站成立

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 吴银汉)为进一步加强县域与高校合作交流,汇聚通山驻武汉专家人才智慧和力量,推动通山经济社会高质量发展,6月20日,通山驻武汉专家人才“智”持县域经济社会发展座谈会在咸宁(武汉)离岸科创园召开。

通山驻武汉专家人才是指通山籍在武汉工作并在相关领域有专技之长的专家学者。

座谈会上,全体人员观看了通山县招商引资宣传片、通山县离岸科创

中心宣传片;县招商中心与县委组织部分别作招商引资推介和人才工作推介;县领导为武汉有关高校通山人才工作联络站授牌并为站长颁发聘书。

通山驻武汉专家人才纷纷结合各自行业领域特点,围绕培育壮大新质生产力、科技赋能乡村振兴以及夯实产业根基、积极抢占未来发展高地、提升通山影响力等,为家乡发展踊跃建言献策。

县委常委、统战部部长杜兵表示,当前通山到了爬坡过坎、跨越赶超的关键期,迫切需要广大通山籍人才发

挥自身优势和才智,当好通山发展的建设者、招商人、宣传员。充分发挥自身岗位优势、专业优势,积极建言献策,帮助培养相关行业、产业人才,提供及时有效的招商引资信息,宣传通山发展的良好势头和县委县政府招才引智的硬核举措,帮助家乡各行各业招才引智牵线搭桥,助力通山大发展、快发展、高质量发展。

会后,杜兵与通山驻武汉专家共同为驻武汉专家人才工作站揭牌,并参观了通山(武汉)离岸科创中心。

## 九宫山镇:党员干部聚合力 筑牢防汛“安全堤”

本报讯(通讯员 邓欢)连日来,受强降雨天气影响,九宫山镇部分地区发生内涝、滑坡、塌方等灾害,对群众生命财产安全造成较大威胁。九宫山镇党委、政府立即启动“叫应”机制,由镇村干部、党员、组长和群众等组成4支应急处突队伍,扛起全镇急难险重防汛救灾任务,筑牢防汛“安全堤”。

在泉水水库,牌楼村党员干部吴三国连续三天三夜坚守在坝堤,时刻关注溢洪道排水情况,劝离围观群众,提前准备好砂石、沙袋等防汛物资,及时排除安全隐患。

在牌楼村,七组通组公路发生小面积塌方,给周围村民的出行带来不便,村党支

部书记吴豪带领县驻村工作队、镇驻村干部、村干部立即赶到现场,在推土机到来前先行搬离障碍物,确保车辆有序通行。

在富有村,村“两委”干部及时转移危旧房屋群众,并做好隐患排查、撤离及安置工作,确保转移群众生活无忧。

在韩家村,村民陈某的机动车车轮陷入水沟中动弹不得,韩家村预备党员谭义茂不顾大雨淋湿全身,同驻村干部一起帮助群众脱困。

在南成村,位于中心幼儿园教学楼后方的一棵大树存在倾倒安全隐患,村民陈先建、孟中富、成建新第一时间发现后在现场做好安全防护工

作,及时将倾斜树木清除,并对周围环境进行了清理,得到群众的一致好评。

在程许村,镇村干部24小时轮班对辖区内地质灾害隐患点、老旧房屋等重点区域开展风险隐患排查,及时关注雨情、水情、民情,有效保障人民群众生命财产安全……在防汛救灾一线,处处都有党员干部冲锋陷阵的身影。

下一步,九宫山镇党委将不断发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,动员广大党员干部挑重担、当先锋、打头阵,积极参与防汛救灾工作,全力以赴保障人民群众生命财产安全,用实际行动筑起坚不可摧的“安全堤坝”。